

# 雪花飞舞 暖流涌动

**感动!**

**冒雪送棉被 情暖贫困户**



12月10日,大雪突至。郸城县人社局继“百人千衣”爱心捐赠之后,利用三天时间,为该县19个行政村的贫困户送去282条棉被。  
记者 徐松 通讯员 代卫岭 摄

**暖心!**

**婴儿病房哭闹 护士哺乳“救场”**



儿子住院,陪护的妈妈却临时有事外出,把4个月大的女儿留在病房交给奶奶照顾。“熊孩子”不知体谅大人,饿了就大哭大闹,还死活不吃奶粉,把奶奶难为得掉泪。12月10日下午,这心酸一幕发生在周口协和骨科医院手外二科病区,但感人一幕也紧接着上演,正在哺乳期的护士李晓雨麻利地把孩子接过来,让孩子在护士站饱饱地吃了一顿。孩子安静了,奶奶感动得不行,连说:“这闺女,真好!”  
记者 李伟 通讯员 张智慧 摄

**啄木鸟志愿者 满满都是正能量**

## 王银行:帮九旬迷路老人回家

□记者 李立

**本报讯** 近日,我市一位92岁的老人在周口市中心城区周口大道建业森林半岛附近迷路。啄木鸟志愿者王银行发现迷路老人后,帮助老人顺利回家。

12月8日晚,王银行在周口大道建业森林半岛附近看到,一位老人正向过往行人寻求帮助。王银行上前询问情况时,发现老人由于年纪大了,听力、视力以及语言表达能力都不太好。

经过十几分钟耐心询问,王银行得知老人当日下午就已经迷路。经王银行提醒,老人才记起自己棉袄内有一个写有家人联系方式的小本子。

随后,王银行通过手机联系上了老人的家人。在等候老人的家人时,王银行一直陪伴着老人,并不时地安慰老人。

“别说是啄木鸟志愿者队伍中的一员,就算是普通人,看到这种情况也会毫不犹豫地伸出援手。”王银行对记者说。



## 赵新英:拾金不昧暖人心

□记者 李立

**本报讯** 12月9日,啄木鸟志愿者赵新英开车去项城办事,回程时,因顺路帮助了一名男子。第二天,他发现车内有一个钱包,内有身份证件、银行卡、机动车驾驶证等证件。随后,赵新英通过失主的身份证件信息,找到了失主的邻居。在失主邻居的

帮助下,赵新英将钱包送还失主丁先生。

“这都是我应该做的。我当时就想着赶紧把钱包还给他,别耽误他使用那些证件。”赵新英说。

“太感谢赵新英了,这件事让我们一家人心里都暖暖的。”丁先生拿着失而复得的钱包,一再道谢。

**西华:**

**十名残疾人有了新轮椅**



12月7日,团市委联合周口市晨宇残疾人福利基金会为西华县东王营乡李方口村的残疾人送去10辆轮椅,让他们在冬日感受到了党和政府给予的温暖。  
记者 张洪涛 摄